

96/4/2017

Kúpna zmluva č. Z201755590_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja
 Sídlo: Brnianska 3, 91105 Trenčín, Slovenská republika
 IČO: 37915568
 DIČ: 2021764767
 IČ DPH: SK2021764767
 Číslo účtu: SK5081800000007000510133
 Telefón: 0326509345

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: MB SERVIS, s.r.o.
 Sídlo: Kostolecká 1242/19A, 92221 Moravany and Váhom, Slovenská republika
 IČO: 44020091
 DIČ: 2022556294
 IČ DPH: SK2022556294
 Číslo účtu: SK361100000002621146466
 Telefón: +421337342192

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Posypové nadstavby vozidiel
 Kľúčové slová: nadstavby vozidla na údržbu ciest
 CPV: 34144400-2 - Vozidlá na údržbu ciest; 34144420-8 - Vozidlá na posyp soľou; 34144440-4 - Vozidlá na posyp štrkom; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
 Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka: Posypové nadstavby vozidiel

Funkcia				
Posypové nadstavby na chemický a inertný posypový materiál.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet kusov posypacích nadstavieb	ks			2
Objem zásobníka na suchý posypový materiál	m3	5		
Objem zásobníka na soľanku	l	2300		
Maximálna šírka aplikácie posypu	m	9		
Rozsah pracovných rýchlostí	km/m			3 - 60
Dávkovanie chemických posypových materiálov v rozsahu	g/m2			5 - 45
Dávkovanie inertných posypových materiálov v rozsahu	g/m2			50 - 350
Ochranné sito nad násypníkom s veľkosťou oka	mm			50
Výška nakladacej hrany sypača od úrovne terénu	cm		280	

Percentuálne nastavenie množstva soľanky z celkového množstva aplikovaného posypového materiálu v rozsahu (plynulé nastavenie po 1%)	%			10 - 40
Hydraulický prietok prvého okruhu komunálnej hydrauliky	l/m	20		
Hydraulický prietok druhého okruhu komunálnej hydrauliky	l/m	40		
Hydraulický tlak prvého okruhu komunálnej hydrauliky	bar	180		
Hydraulický tlak druhého okruhu komunálnej hydrauliky	bar	220		
LED maják v zadnej časti nadstavby	ks			2
Veľkosť displeja ovládacieho panelu (uhlopriečka)	mm	100		
Dĺžka záznamu činnosti sypača (informácie o množstve použitých posypových materiálov v čase)	mesiac	24		
Záruka	mesiac			24
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Vyhotovenie nadstavby s nasledovnými funkciami a parametrami:				
Mechanizmus dávkovania	Mechanizmom dávkovania s dopĺňujúcimi systémami zabezpečujúcimi automatickú aplikáciu prostredníctvom zadného aplikátora (rozmetadla) posypových materiálov v predvolenej hodnote.			
Zásobník sypača	Vyhotovením zásobníka sypača s dostatočnou odolnosťou (odpovedajúcou povrchovou úpravou, resp. správnou voľbou materiálu) voči dlhodobým negatívnym účinkom posypových materiálov.			
Distribučný systém posypového materiálu	Kontinuálnym prísunom posypového materiálu k rozmetadlu distribučným systémom zabezpečujúcim prísun posyp.materiálu s požadovanou sypkosťou pomocou jedného závitového dopravníkového systému.			
Materiálové vyhotovenie rozmetadla	Vyhotovením rozmetadla z nerezovej ocele odolnej voči účinkom chemických posypových materiálov a korózie.			
Polohovateľnosť rozmetadla	Odklopením rozmetadla pre prípad núdzového vyprázdnenia zásobníka.			
Asymetria posypu	Možnosťou asymetrie aplikácie oproti pôvodnému symetrickému obrazcu (asymetria v ľubovlnom obrazci +/- 4,5 m pravá aj ľavá strana).			
Antikorózna ochrana	Kovovými časťami nadstavby vyhotovenými s antikoróznym ochranným náterom odolným voči účinkom chemických posypových materiálov.			
Ochrana zásobníka	Ochranou zásobníka posypového materiálu voči zrážkovej vlhkosti jeho zakrytím a zaistením v prepravnej polohe voči samovoľnému otváraniu tlakom náporového vzduchu (plachtová kapotáž).			
Uskladnenie nadstavby	Vybavením odkladacími stojanmi, umožňujúcimi uloženie, montáž resp. demontáž nadstavby jednomužnou obsluhou bez použitia ďalších zariadení.			
Ovládací panel	Umiestnenie signalizačného ovládacieho panelu na ľahko dostupnom a viditeľnom mieste v kabíne podvozku náklad. automobilu situovaného pre jednomužnú obsluhu so signalizáciou vykonávaného posypu.			
Ovládací panel	Signalizácia vykonávaného posypu s možnosťou spätnej kontroly okamžitého dávkovania aplikovaného posypu s možnosťou úpravy posypového obrazca.			
Ovládací panel	Úprava posypového obrazca (symetria/asymetria v ľubovlnom obrazci +/- 4,5 m pravá aj ľavá strana).			
Ovládací panel	Ovládanie a signalizácia všetkých funkcií z kabíny podvozku nákladného automobilu s vizuálnou a akustickou indikáciou prostredníctvom elektrických prvkov a zobrazenie ukladaním dát.			
Ovládací panel	Ukladanie dát o presnom množstve aplikovaného posypového materiálu za posledných min. 24 mesiacov.			

Ovládací panel	Ochrana prístupu a spustenia ovládacieho panelu pomocou zadania hesla s možnosťou použitia viacerých hesiel pre obsluhu, možnosť jednoduchej kalibrácie dávkovania sypača cez ovládací panel.
Ovládací panel	Menu ovládacieho panela v Slovenskom jazyku, funkcia krátkodobej maximálnej dávky posypového materiálu.
Ovládací panel	Funkcia krátkodobej maximálnej dávky posypového materiálu bez nutnosti prestavenia predvolených posypových parametrov s jej možnosťou voľby počas výkonu posypu na ovládacom paneli v kabíne podvozku.
Pohon nadstavby	Pohonom nadstavby od motora nosiča dvojokruhovou komunálnou hydraulikou s rozsahom otáčok motora od voľnobežných až po maximálne otáčky, umiestnenou na ráme nadstavby sypača, teda nie na podvozku.
Funkcie dvojokruhovej komunálnej hydrauliky	Vyústenie dvojokruhovej komun. hydrauliky do rýchlospojok v štandardnom vyhotovení s počtom párov zabezpečujúcich plnú funkčnosť technologickej zostavy (predná radlica, sypač).
Funkcie dvojokruhovej komunálnej hydrauliky	Funkčnosť technologickej zostavy (predná radlica, sypač) s možnosťou hydraulického, bezstupňového vyváženia snehovej radlice – nastavenie prítlaku britu na vozovku v „plávajúcej“ polohe.
Prístup na nadstavbu	Rebrík so zábradlím v zadnej časti nadstavby pre jednoduchý prístup na nadstavbu.
Povrchová ochrana a bezpečnostné označenie	Základný náter kovových častí nadstavby sypača v špeciálnom vyhotovení s ochranným antikorozyzným účinkom.
Povrchová ochrana a bezpečnostné označenie	Farebné vyhotovenie vrchných náterov vonkajších kovových častí nadstavby v odtieni „oranžová cestárska“ RAL 2011 resp. STN 7390 s bezpečnostným šrafovaním okrajových častí.
Povrchová ochrana a bezpečnostné označenie	Bezpečnostné šrafovanie okrajových častí v zmysle všeobecne platných právnych predpisov a noriem v kombinácii odtieňov „biela a červená“.
Dovýbava	Zadná zásterka proti ffkaniu posypového materiálu na podvozok, odstavne nohy k nadstavbe.

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Odozdanie tovaru v mieste zhotoviteľa.
Inštalácia tovaru v mieste zhotoviteľa.
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb v rozsahu max. 1 hodiny.
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Objednávateľ požaduje predložiť v lehote do 3 dní od uzavretia zmluvy potvrdenie o autorizovanom zastúpení dodávateľa pre príslušnú továrenskú značku ponúkanej sypacej nadstavby od výrobcu (napr. obchodná zmluva) v prípade, že dodávateľ nie je výrobcom.
Vzdialenosť servisného strediska Dodávateľa do 50 km od krajského mesta Trenčín.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 dní od uzavretia zmluvy: Prehlásenie o 24 hodinovej výjazdovej servisnej službe.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 dní od uzavretia zmluvy: Autorizácia výrobcu resp. zástupcu výrobcu ponúkanej sypacej nadstavby schválená MDV SR.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 dní od uzavretia zmluvy: Typové schválenie ponúkaných posýpacích nadstavieb vydané MDV SR.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 dní od uzavretia zmluvy: Certifikát dodávateľa ISO9001 v oblasti predaj a servis komunálnej techniky.
Objednávateľ požaduje predložiť do 3 dní od uzavretia zmluvy: Prehlásenie výrobcu, resp. zástupcu výrobcu podvozku Mercedes-Benz deklarujúce kompatibilitu ponúkanej posýpacej nadstavby s podvozkami Objednávateľa.

Špecifikácia podvozkov uvedených v bode vyššie: Druh vozidla: Nákladné vozidlo špeciálne, Kategória: N3G, Značka: Mercedes-Benz, obchodný názov Actros 1841 AK, 4x4, Rázvor: 3600mm.
Objednávateľ požaduje predložiť návod na obsluhu a údržbu, katalóg náhradných dielov, záručný list, servisnú knižku a certifikát conformity.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v uzavretej zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a následné vypovedanie platnosti zmluvy.
Ak Dodávateľ nedodá tovar v opísanom rozsahu podľa zmluvy a technických vlastností predmetu alebo v stanovenom termíne dodania podľa zmluvy, za cenu ním uvedenú, objednávateľ je oprávnený požadovať od dodávateľa zmluvnú pokutu vo výške 25% zo zmluvnej ceny predmetu.
Dodávateľ sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu podľa bodu vyššie objednávateľovi na jeho bankový účet uvedený v zmluve, a to najneskôr do 15 dní potom, čo bude dodávateľovi doručená výzva na jej úhradu.
Dodávateľ potvrdzuje, že sa pred uzatvorením tejto Zmluvy riadne oboznámil s Funkčnou, Technickou špecifikáciou predmetu zákazky a Osobitými požiadavkami na plnenie predmetu zákazky.
Požadovaný termín dodania: do 15 dní od uzavretia zmluvy automatizovaným systémom EKS.
Cenu za tovar sa rozumie cena, vrátane DPH a dopravy do miesta plnenia určeného objednávateľom a vrátane ostatných nákladov spojených s dodávkou, uvádzaná v mene Slovenskej republiky v EUR. Dohodnutá cena je maximálna a konečná.
Cena za tovar je stanovená v súlade s § 3 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z. z. dohodou zmluvných strán.
Dodávka tovaru dodacím listom, ktorý musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo zmluvy, jednotkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, sadzbu DPH, celkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, celkovú cenu spolu za všetky položky bez DPH, s DPH.
Faktúra musí obsahovať číslo zmluvy, jednotkovú cenu bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa k položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku.
Splatnosť faktúry je 30 dní od jej doručenia Objednávateľovi.
Všetky požadované dokumenty je potrebné doložiť v papierovej forme originál alebo overená kópia do 3 dní od uzatvorenia zmluvy.
Objednávateľ požaduje garantovať záruku na dodaný tovar po dobu 24 mesiacov.
Objednávateľ požaduje garantovať záručný a pozáručný servis.
Dodávateľ objednávateľovi preukáže, že má v registri partnerov verejného sektora zapísaných konečných užívateľov výhod v súlade s príslušnými ustanoveniami ZVO a ak k zápisu do tohto registra nedôjde ani do 5 dní od Momentu uzavretia Zmluvy, môže objednávateľ odstúpiť od zmluvy.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres:
Obec:
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

02.11.2017 09:58:00 - 15.11.2017 15:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 2,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 1.2.2017, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 79 798,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 01.02.2017, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 01.02.2017,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 26.10.2017 10:54:01

Objednávateľ:
Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
MB SERVIS, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska